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Kleine Anfrage

Verkehrszahlung Triesenberg-Steg

Frage von Landtagsabgeordneter Thomas Lageder

Antwort von Regierungschef-Stellvertreter Daniel Risch

Frage vom 04. Marz 2020
Laut Bericht und Antrag Nr. 122/2019, dem Verkehrsinfrastrukturbericht 2020, befindet sich auf der Strecke nach

Malbun eine Verkehrszahlstelle, die auf der Seite 11 dieses Berichts und Antrags als Standort Triesenberg-Steg
bezeichnet wird. Fir die Jahre 2018 respektive 2017 wurde dort ein durchschnittlicher Tagesverkehr (DTV) von
1'527 respektive 1'431 Motorfahrzeugen ausgewiesen. Die Zahlstelle ist laut Bericht und Antrag keine

permanente Zahlstelle, sondern eine alternierende. Dazu meine Fragen an die Regierung:

* Wo befindet sich der Standort dieser Zahlstelle genau?

* Kann die Regierung den monatlichen durchschnittlichen Tagesverkehr (DTV) fir diese Zahlstelle der letzten
funf Aufzeichnungsperioden ausweisen?

Kann die Regierung in grafischer Form den Jahresverlauf des durchschnittlichen Tagesverkehrs (DTV) fur

diese Zahlstelle der letzten flunf Aufzeichnungsjahre darstellen?

Antwort vom 05. Marz 2020
Zu Frage 1:

Der Standort der alternierenden Zahlstelle befindet sich an der Rizlinastrasse, ca. 250 Meter unterhalb des

rheintalseitigen Tunnelportals.
Zu Frage 2:

Die monatlichen Verkehrszahlen (DTV) wurden wie folgt gemessen:
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Jahr 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019
Januar 1615 1939
Februar 1643 1950

Marz 1541 1375

April 795 891

Mai 954 971

Juni 1551 1530

Juli 1590 2034

August 1869 1870

September 1541 1423

Oktober 1337 1360 1199
November 889 1232 909
Dezember 1614 1653 1722

Die Datenreihen sind nicht durchgehend, weil an der Rizlinastrasse kein permanenter Zahler installiert ist. Die

Tunnelsanierung fand im April 2018 (Totalsperre) und im April 2019 (Nachtsperre) statt. Zu dieser Zeit war

jeweils kein Zahler installiert.
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